

# Protokoll

CHES meeting 2

2019-11-11 KI 17.15

Plats: Kårhuset, Grupprum 2



## Närvarande:

Henrik Lagergren - CIS

Michael Bergmann - CIS

Jens Lundgren - CIS

Emma Stavås - Kårledningen

Tina Samimian - FrITid

Anton Nordek - Virus

Kerstin Vahlin - FiF

Markus Svensson - KfIK

Erik Podda Grahn - KfIK

Love Meuller - DCS

Arvid Klang - E-sport

Elin Svensson - ifk

Sara Sehdo - KåK

Sandra Richardson - A-laget

Emil Bohman - TD-laget

## §1. Formalities

- a. Opening of the meeting
- b. Election of Secretary  
Henrik Lagergren
- c. Election of Justerare  
Michael Bergmann
- d. Acknowledgment of agenda

## §2. Contact to sections

- a. Update of facebook group  
Ingen som vet om någon inte med.
- b. Up-to-date contact addresses  
Alla får information.

## §3. Kårhallen

- a. Booking/Distribution of time slots (KåK)  
Det kommer alltid vara en majoritet som är nöjda med sin tid.  
Finns det kårtider lediga?  
Vi bestämde att CIS ska minska ner sektionernas tider för att alla ska få en "bra" tid.
- b. What can be improved - equipment etc.  
Alla säger sina tankar till KåK om vad som kan förbättras.

---

Michael Bergmann  
ordförande

---

Henrik Lagergren  
sekreterare

---

Michael Bergmann  
justerare

#### **§4. Presentation of each section**

- a. How are the activities going?  
Bra, ingen kommentar.
- b. Past events and upcoming events.  
FIF basket efter jul.

#### **§5. Other**

Emma från Kåren pratar om att utvidga sport på Chalmers. Hon kommer skicka ut en enkät till alla sektioner som handlar om sport på Chalmers.

#### **§6. Upcoming CHESS meeting**

Nästa möte LP3 LV2 måndag.

#### **§7. Closing of the meeting**

In case of questions or suggestions, feel free to contact us:

Chalmers Studentkårs Idrottssällskap  
info@cis-chalmers.se

---

Michael Bergmann  
ordförande

---

Henrik Lagergren  
sekreterare

---

Michael Bergmann  
justerare